


Chers parents, 

Vous n’êtes pas sans savoir que le jeu occupe une grande place dans notre classe. Depuis le début de l’année, votre enfant profite de plusieurs moments de jeux libres chaque semaine. Puisque je crois profondément aux bienfaits du jeu et aux apprentissages qu’il permet à votre enfant de faire, j’ai choisi de l’intégrer dans mon enseignement à distance. Je vous en informe afin que vous ne soyez pas surpris si votre enfant se met à jouer pendant notre rencontre à distance.

Pour faciliter le jeu à distance, vous serait-il possible de préparer une petite boite remplie d’objets? Cette boite pourrait contenir une cuillère, des boutons, une paille ou des matériaux recyclés. Ces objets seront utiles à votre enfant pour lui permettre de faire semblant lorsqu’il sera en ligne et même après les rencontres avec moi. 

J’en profite aussi pour vous dire qu’il est possible que je termine mes rencontres en suggérant à votre enfant de continuer son jeu à la maison. Il vous demandera peut-être de jouer avec lui. Si le cœur vous en dit, n’hésitez pas à jouer avec lui. Parfois quelques minutes de jeu avec vous peuvent lui donner des idées qui lui permettront de jouer seul encore plusieurs minutes.
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Parfois, je proposerai aussi à votre enfant de jouer à l’extérieur. Si votre environnement ne permet pas facilement le jeu extérieur, ou encore si vous n’êtes pas disponibles, encouragez votre enfant à faire semblant qu’il se trouve à l’extérieur. 

Finalement, n’hésitez pas à me partager des photos des jeux que votre enfant invente. C'est avec plaisir que je les présenterai au reste du groupe.  Cela pourra peut-être inspirer les autres enfants de la classe. 

Merci de votre collaboration,

Julie



